[bookmark: __DdeLink__58_310091461]Bonjour à tous les membres de l'Association et à tous les amoureux de la Biodanza,

Notre Assemblée générale annuelle (AGA) arrive déjà et sera, cette année, jumelée à une importante journée de partages et de réflexions sur l'avenir de notre Association, journée qui se promet d’être passionnante! En effet, à la dernière AG d'octobre 2018, un Comité de restructuration a été créé avec pour mandat de formuler une proposition de nouvelle structure d'ici à la prochaine AG. 

Ce Comité, composé de Brigitte Lafleur, Geneviève Grenier, Lyne Lavallée, Maira Martinez, Olivier Dettwiler et Véronica Rioux, s’est mis au travail avec l'accompagnement précieux de Marie-Josée Vaillancourt, consultante en développement organisationnel. L'objectif était de redessiner les contours de notre association et mieux répondre aux besoins des membres. Nous avons tous travaillé très fort (10 rencontres, sondage auprès des facilitatrices/teurs, reformulation de la mission, des services aux membres et nouvelle structure organisationnelle, etc.).

Il nous a semblé que cette nouvelle mouture associative devait avoir pour ambition de tenir compte des deux sortes de membres qu’elle abrite : un volet clairement professionnel pour les facilitatrices et les facilitateurs, tout en répondant aux besoins des biodanseuses et des biodanseurs des différentes régions au pays. 

Nous sommes à un tournant de notre association et avons besoin de vous pour colorer de vos nuances les lignes directrices qui ont émergé de nos rencontres. Nous avons donc très hâte de vous partager la première mouture de ces résultats, qui sera enrichie de votre avis et vos idées lors de cette journée de réflexion que nous voulons ludique et créative!  

Tout ce travail sera encore synthétisé pour proposer de nouveaux statuts et structures que nous entérinerons à une assemble extraordinaire à l'hiver 2020.

Votre avis est précieux et on en tiendra compte. Alors venez nombreux le dimanche 3 novembre 2019, danseuses et danseurs de la Vie, pour que se déploie encore mieux ce magnifique système de développement humain qu’est la Biodanza!

Horaire de la journée
10h – 16h Journée ludique d’échanges et de partages autour de la nouvelle structure proposée
[bookmark: _GoBack]12h - 13h Lunch offert par l’asso 
16h – 18h AGA

Au bonheur de vous rencontrer très bientôt! 

Votre comité de restructuration,
Brigitte Lafleur, Geneviève Grenier, Lyne Lavallée, Maira Martinez, Olivier Dettwiler, Véronica Rioux
